

**Tájékoztató a 2023. évben megvalósítani tervezett
közfoglalkoztatási programokról**

**Előterjesztő: Ózdi Városüzemeltető
Intézmény igazgatója**

Ózd, 2023. május 24.

JÁRÁSI STARTMUNKA MINTAPROGRAM

2023-24. ÉV

Az Ózdi Városüzemeltető Intézmény – mint közfoglalkoztató –, a járási startmunka mintaprogram megvalósítása céljából kívánta elindítani a 2023. március 01 – 2024. február 29. közötti időszakra vonatkozó, összesen három programelemet tartalmazó, programelemenként más-más tevékenységeire irányuló mintaprogramját, amely a következő:

1.) Szociális jellegű – Közterület-rendezés (Csapadék- és belvízelvezetés, Illegális hulladéklerakó-helyek megszüntetése, valamint Közúthálózat karbantartása)

Csapadék- és belvízelvezetés programelem

A csapadékvíz nagyon fontos szerepet játszik a föld természetes vízkészletének körforgásában, ugyanis a természet ezáltal képes megújítani a **felszín alatti vizeket**. Ezt a folyamatot nem szabad akadályozni, de **a fenntartható fejlődés miatt fontos, hogy szabályozzuk és nagy gonddal figyelmet fordítsunk városunk meglévő csapadékvíz-elvezető rendszereinek folyamatos tisztítására és karbantartására**, ezáltal nagy hangsúlyt fektetve az egyaránt zárt és nyílt csapadék- és belvízelvezető csatornáknak, medrek és árkok kifogástalan állapotára, valamint kezelésére. Amennyiben nem járnánk el az adott körülményeknek megfelelően, az alábbi **problémák merülhetnek fel** és lennének megtapasztalhatók városunkban:

- esővíz megállása az utakon, járdákon és közterületeken,
- épületek alámosása, melyek ezáltal akár életveszélyessé is válhatnak,
- földminőség romlása és
- baktériumok, kórokozók felszabadulása (légzőszervi megbetegedések), stb.

A fentebb említett problémák megjelenése (amennyiben nem tennénk ezek ellen semmit) szinte az egész város lakosságára is befolyással lehetnek.

A fenti tényezőket figyelembe véve indította tehát intézményünk **a 2023-24. évre vonatkozó Járási startmunka mintaprogramját**, mely a Belügyminisztérium jóváhagyásával **nagyon nagy segítséget jelent számunkra (munkaerő tekintetében), valamint az abban foglalkoztatni kívánt munkavállalók (munkalehetőség tekintetében) számára is egyaránt**.

A Közterület-rendezés megnevezéssel ellátott programunk keretén belül, összesen 68 fő – közfoglalkoztatotti jogviszonnyal rendelkező munkavállaló – bevonását tervezzük a különböző munkafolyamatok minél hatékonyabb ellátására, melyek során egyaránt használunk kézi és szükség esetén gépi munkaerőt, valamint anyagokat, egyéb célszerszámokat és eszközöket is.

Az ebben a programelemben résztvevő munkavállalók száma összesen 28 fő, akik az összesített adataink alapján az alábbi számszerűsíthető eredményeket fogják kivitelezni a program időtartama alatt, vélhetően terveinknek megfelelően:

- meglévő (nyílt) földárkok tisztítása kézi erővel: 2.290 m hosszúságban (Gál-Völgye út, Kőalja út és Hársfa út között, Bolyki temető előtt, Pap út parkolója mögötti területén, Thököly Imre utcában, Ybl Miklós út mentén, Uraj út környékén, Mátyás király utcában, Szent István úti garázsorok mentén, Mecssey István út, Mogyorós-völgy, Építők útja, Hajnóczy József utca Nagyvölgyi út és a Szövetkezeti utca környékein),

- új (nyílt) földárkok kialakítása kézi erővel: 30 m hosszúságban (Károlyi Mihály utcában),
- patakok (Hossó és Dobó) és egyéb víztározók (Bíben) tisztítása: 450 m hosszúságban,
- kb. 150 db (zárt) csapadékvíz-elvezető rendszer, valamint víznyelő rácsok kézi erővel történő folyamatos karbantartása és tisztítása, ahol szükséges kisebb tereprendezési munkálatok elvégzésével egybekötve (főként a Béke-telep és az Újváros tér környékén), illetve
- saját készítésű mederelemek gyártása: kb. 1.020 db (Győzelem úton, a régi baromfitelep területén).

Munkavállalóink olyan munkaterületeken végeznek majd feladat-ellátásokat, amelyek összessége Ózd Város Önkormányzatának tulajdonában, így pedig a mi kezelésünkben állnak, városszerte tehát több helyrajzi számon.

Intézményünk a program felépítését, a benne foglalkoztatni kívánt dolgozók 3 munkacsoportra való megbontásával képzelte el:

Az I. munkacsoport létszáma összesen 11 fővel működik, akiknek főbb feladatunk a zárt csapadékvíz-elvezető rendszerek és víznyelő rácsok folyamatos takarítása, tisztítása és hordalékoktól való megszabadítása, mindeközben ellenőrizve a csatorna / talaj megfelelő lejtését, ahol pedig szükséges, kisebb tereprendezési munkálatokat bonyolítanak majd le ezzel kapcsolatban. Ezen munkákat városszerte fogjuk végezni városunk jelentős mennyiségű helyrajzi számain meglévő csapadékvíz-elvezető hálózatain, azonban vannak olyan speciálisabb esetek, amelyek prioritást élveznek (a már említett Béke-telep és az Újváros tér környékéről van szó). Ezek a zöldövezeti, sűrűn lakott területek a dombok közvetlen szomszédságában helyezkednek el, így például a sokszor nyáron is megtapasztalható hirtelen és özőnviszerű csapadékmennyiség sajnos dombokról lemosott hordalékokat alakít ki – melyek egyébként még tovább keverednek más-más növényi hulladékokkal, télen kiszórt útszóró anyagokkal, stb. – és az elvezető rendszerekbe leérkezve eltömítik ezeket. A téli időszakban munkavállalóink az említett csapadékvíz-rendszerek folyamatos ellenőrzésével lesznek megbízva, valamint azok hótól és fagytól való megszabadításával, síkosságmentesítésével.

Programelemünk szintén 11 fős, de már II. munkacsoportja felelős a programban pontos meghatározásra került helyszíneken megtalálható nyílt földárkok és patakok tisztításáért, valamint az egy darab 30 méteres hosszúságú új földárkok kialakításáért, melyek értelemszerű feladatvégzések. Intézményünk úgy ítélte, hogy a téli időszakban kerül majd sor a programhoz kapcsolódó mederelemek legyártására, amikor ugyanis ezeket a munkavállalókat úgy tudjuk elhelyezni a viszonylag fűtött, most már mederelemek gyártását célzó Győzelem úti telephelyünkön, hogy közben mégis érdemi / termelési munkát tudjanak végezni.

A 6 fős III. munkacsoport dolgozói párhuzamosan fogják tevékenységüket ellátni az imént említett munkacsoportokkal, de legfőképp az utóbbival (tapasztalatunk szerint náluk keletkezhet majd a legtöbb hordalékmennyiség), ugyanis ők fogják a már szintén említett hordalékokat és földmennyiségeket szállítás előtt összerendezni, majd szállításra felpakolni.

Háttérinformáció: Fontos kiemelnünk, hogy a szociális jellegű minta- és ráépülő programok esetében a tervezhető költségek mértéke 120.000 Ft összegű fajlagos értékben került meghatározásra a Rendelet 7/B. § (7)-(8) bekezdés szerint, melynek értelmében a következő költségekkel lehet tervezni a megadott fajlagos költségen belül: közfoglalkoztatási bér és szociális hozzájárulási adó; munka- és védőruha; egyéni védőeszköz; munkába járás és munkásszállítás költsége; munkavégzéshez szükséges eszközök; foglalkozás-egészségügyi vizsgálat költsége; anyagköltség (a tervezett tevékenységhez kapcsolódó); valamint egyéb, a projektben felmerülő költség. Az említett költséghatárt a programok tervezésénél különös tekintettel be kellett tartanunk, ugyanis „amennyiben a közfoglalkoztató a

megadott tervezhető költségeket túllépi, úgy a saját költségvetése, vagy a bevételei terhére a különbözetet finanszírozhatja”. Az erre vonatkozó további irányelv a következő: „Ha a közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bér megállapításáról szóló 170/2011. (VIII. 24.) Korm. rendelet változása miatt a megadott fajlagos költségek tekintetében módosítás válik szükségessé, arról a BM tájékoztatást küld a kormányhivatalok részére.”

A program a KTK-rendszerben történő kezdeti rögzítésekor tapasztaltak alapján elmondhatjuk, hogy a program után igényelhető, 120.000 Ft összegű fajlagos értékkel számított beruházási és dologi költségek összege a tavalyi és az azt megelőző évekhez képest jelentősen csökkent, amelynek egyik oka a tavalyi év elején az 1 főre jutó megemelkedett bér- és járulékköltségek aránya, ez pedig nem vonzotta maga után a fajlagos költség megemelkedését a megfelelő mértékben, tehát egyenlőre (a fentebb leírt) fajlagos költségekre irányuló módosítást a Belügyminisztérium nem ítélte szükségszerűnek.

Intézményünk jelen programunkat mindössze két programelemmel szeretne volna indítani az előzetes tájékoztatások alapján közölt pénzforrások és a lehetőségek szűkössége miatt 34 fővel (ez volt részünkre, mint maximálisan foglalkoztatható létszám megszabva), azonban egy későn kapott információ értelmében a Belügyminisztérium, intézményünk részére további támogatási összeget ítelt, mely lehetővé tette számunkra a harmadik programelemünk (Közúthálózat karbantartása) megvalósítását, benne a további plusz 34 fő munkavállaló bér- és járulékköltségével, valamint a munkavégzések szempontjából elengedhetetlen fontosságú aszfalt beszerzésének költségével (így lett összesen 68 fős jelen programunk).

Természetesen a jelenleg igényelt beruházási és dologi költség összege is jelentősen nagy segítség számunkra, azonban több okból (pl.: a későbbi pénzügyi elszámolások minél hatékonyabb és gyorsabb folyamatát figyelembe véve) kifolyólag is úgy ítéltük, hogy csak az Illegális hulladéklerakó-helyek megszüntetése megnevezésű második programelemünk hulladékelszállítására (egyéb települési hulladék + szállítási költség) vonatkozó, havi szinten folyamatosan felmerülő és a Közúthálózat karbantartása megnevezésű harmadik programelemünk megvalósításához szükséges aszfalt beszerzésének költségét kívánjuk érvényesíteni a program keretein belül.

A program tervezésekor igyekeztük olyan tevékenységek megvalósításával számolni, amelyeknek pénzügyi vonzatukat tekintve, csak minimális mértékben jelentenek intézményünk számára többletkiadásokat (intézményi önköltséget).

A program megvalósítása érdekében intézményünknek vállalnia kellett a programhoz kapcsolódó 755.565 Ft összegű saját forrás biztosítását, mely alapján elmondhatjuk, hogy a programhoz köthető támogatás intenzitása így, 88,8 %-os.

A fent említetten saját forráson kívül, intézményünk továbbá a téli időszakokban, a saját készíttéssel legyártandó mederelemek anyagköltségét tudta biztosítani, mely összesen – a jelenlegi piaci árakat tekintve –, bruttó 1.096.500 Ft összegű beruházást fog jelenteni. Költségkalkulációnk összesen 1.000 – 1.100 darab mederelem előállítására vonatkozik.

A programban résztvevő közfoglalkoztatottak munkaterületekre történő szállítására és az egyéb anyagok szállítására (pl.: hordalék, mederelemek, stb.) intézményünk gépparkjának bevonására is szükség van, melynek üzemanyagköltségét, valamint a munkavégzéshez kapcsolódó és a későbbiekben felmerülhető egyéb anyagokat, eszközöket és segédeszközöket minimális mértékben, de

intézményünk saját forrásból biztosítja majd, a programhoz felajánlott saját forrás és a mederelemek előállítási költségein felül.

A zárt csapadékvíz-elvezető rendszerek szakszerűen kivitelezni kívánt tisztítási munkafolyamatai mellett elképzelhető, hogy a későbbiekben szükség lesz magas nyomású gépi csatornatisztításra is, vagyis a womázásra, amely külsős cég bevonását jelentené számunkra. Mivel ez a tevékenység a közfoglalkoztatottakkal nem elvégezhető feladatellátás, ugyan nem befolyásolná a jelen program munkavállalóinak feladatellátásait, azonban bizonyos, hogy ennek költsége szintén saját forrásból történne.

Illegális hulladéklerakó-helyek megszüntetése programelem

Napjaink egyik talán legnagyobb kihívása az illegális hulladékelhelyezés elleni küzdelem. A közterületeken, utak mentén, parkokban, szántóföldeken, erdőkben és erdőszéleken, egyéb elhagyott területeken, sőt, akár még a magánterületeken is elhelyezett hulladékok mennyisége „élég szép számmal” megfigyelhetők. Sajnos városunk e probléma alól sem kivétel, így bőven találkozhatunk beszennyezett területekkel.

A korábbi évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a kihelyezett hulladékok felszámolását célzó tevékenységünk ellenére is, ezek a hulladékok időről-időre újratermelődnek. Ennek oka főként, hogy városunk lakosságának jelentős része nem környezettudatos szemlélettel rendelkezik. A hulladékok kihelyezése egyébként jogellenes tevékenységnek minősül. Korábban a Városi Rendészet térfigyelő kamerák kihelyezésével igyekezett meggátolni ezen szabályellenes tevékenységet, aminek hatására néhol ugyan csökkent az illegális hulladék mennyisége, de ténylegesen megszüntetni nem tudta azt.

Az illegális módon lerakott hulladék szennyezi a környezetet és súlyos közegészségügyi veszélyeket is rejt magában. Amennyiben nem járnánk el az adott körülményeknek megfelelően, úgy az alábbi problémák merülhetnek fel és lennének megtapasztalhatók:

- rovarok és rágcsálók túlzott elszaporodása,
- fertőző betegségek kialakulása és terjesztése, illetve
- baktériumok, bomlástermékek beszívargása a csapadékvizekbe, onnan pedig a talajvizekbe, stb.

A fentebb említett problémák megjelenése (amennyiben nem tennénk ezek ellen semmit) szinte az egész város lakosságára is befolyással lehetnek.

Többek között fenti tényezőket figyelembe véve indította tehát intézményünk **a 2023-24. évre vonatkozó Járási startmunka mintaprogramját**, mely a Belügyminisztérium jóváhagyásával **nagy segítség számunkra (munkaerő tekintetében) és az abban foglalkoztatni kívánt munkavállalók (munkalehetőség tekintetében) számára is egyaránt.**

A Közterület-rendezés megnevezéssel ellátott programunk keretén belül, összesen 68 fő – közfoglalkoztatotti jogviszonnyal rendelkező munkavállaló – bevonását terveztük a különböző munkafolyamatok minél hatékonyabb ellátására, melyek során egyaránt használunk kézi és szükség esetében gépi munkaerőt, valamint anyagokat, egyéb célszerszámokat és eszközöket is.

Az ebben a programelemben résztvevő munkavállalók száma összesen 6 fő, akik az összesített adataink alapján az alábbi számszerűsíthető eredményeket fogják kivitelezni a program időtartama alatt, vélhetően terveinknek megfelelően:

- hulladékelszállítás külsős cég bevonásával: 12 hónapon keresztül,
- felszámolni kívánt hulladéklerakók száma: összesen 37 darab helyszínen,
- hulladékoktól megtisztítani kívánt területek össz nagysága: körülbelül 296 négyzetméter és
- elszállítani kívánt hulladékok mennyisége külsős cég bevonásával: vélhetően 42-43 darab (4-8 köbméteres) edényzetekben.

Fontos megjegyezni, hogy munkavállalóink olyan munkaterületeken végeznek majd feladat-ellátásokat, amelyek összességé Ózd Város Önkormányzatának tulajdonában, így pedig a mi kezelésünkben állnak.

Intézményünk ezen programelem felépítését és a benne foglalkoztatni kívánt munkavállalókat, a tavalyi évhez nagyon hasonlóan képzelte el, csupán a helyszínek meghatározása változott.

Az illegális hulladéklerakó-helyek megszüntetésével érintett, a programba ezáltal bevont területek tehát a következők:

- 1) 3600 Ózd, Árpád vezér út 12. mögötti terület,
- 2) 3600 Ózd, Árpád vezér út 4-12. sz. háta mögötti trafóház,
- 3) 3600 Ózd, Szabolcs-köz trafóház környéke,
- 4) 3600 Ózd, Bulcsú úti garázssor környéke,
- 5) 3600 Ózd, Bolyki temető térsége,
- 6) 3600 Ózd-Szentsimon, Hangony patak melletti terület,
- 7) 3600 Ózd, Bolyki temető-gát,
- 8) 3600 Ózd, Vasvári Pál út 4. sz. előtti közterület,
- 9) 3600 Ózd, Nagyamerika és Kisamerika közötti rész (Szerelmesek útja),
- 10) 3600 Ózd, Kisamerika eleje,
- 11) 3600 Ózd, Vasvár út 59-61. sz. közötti II. világháborús emlékmű környéke,
- 12) 3600 Ózd, Vasvár út 64-82. közötti terület (Kínai fal),
- 13) 3600 Ózd, Kolozsi út – zsidó temető,
- 14) 3600 Ózd, Mikes Kelemen utca vége,
- 15) 3600 Ózd, Munkás úti lépcsősor,
- 16) 3600 Ózd, Vajda J. úti garázssor környéke,
- 17) 3600 Ózd, Damjanich út 4. sz. mellett,
- 18) 3600 Ózd, Velence tp. 36. sz. előtti patakpart,
- 19) 3600 Ózd, Új Hétes térsége
- 20) 3600 Ózd, Rozsnyó úti körforgalom (buszforduló térsége),
- 21) 3600 Ózd, Új telep 1. és környéke,
- 22) 3600 Ózd, Örs vezér út vége (vízmosási külterület),
- 23) 3600 Ózd, Örs vezér út vége (rét),
- 24) 3600 Ózd, Örs vezér út vége (beépítetlen terület),
- 25) 3600 Ózd, Várkony és Bánszállás közötti terület,
- 26) 3600 Ózd, Centeri elágazó utáni árok,
- 27) 3600 Ózd, Nagyvölgyi út 7. sz. előtt,
- 28) 3600 Ózd, Nád út vége,
- 29) 3600 Ózd, Zrínyi úti Méh-telep előtt,
- 30) 3600 Ózd, Zrínyi út 68-cal szemközti terület,
- 31) 3600 Ózd, Deichmann mögötti terület,
- 32) 3600 Ózd, Kenderszer utca vége,
- 33) 3600 Ózd, Toldi Miklós út eleje,
- 34) 3600 Ózd, Deák út elején található árok környéke,
- 35) 3600 Ózd, Karu utca végén 2 helyszínen,
- 36) 3600 Ózd, Pázmány út végén lévő buszmegálló környéke és
- 37) 3600 Ózd, Dobó út térsége.

A korábbi tapasztalatok alapján elmondhatjuk, hogy az illegális hulladéklerakó-helyek megszüntetése a téli időszakokban is elvégezhető feladatellátás.

A program tervezése során igyekeztük figyelembe venni azt, hogy a lehető legtöbb munkavállalót tudjuk foglalkoztatni a program teljes időszaka alatt, természetesen az előzetesen is egyeztetett és engedélyezett létszámkeretek között.

A program megvalósításához szükséges felhalmozási és működési célú költség összesen 3.722.294 Ft összeg, amelyből a felajánlott saját forrás összege összesen 416.021 Ft összegű.

Közúthálózat karbantartása programelem

Városunk közúthálózatát tekintve sajnos elmondhatjuk, hogy ezek minősége az idő múlásával folyamatos romlásban van, állaguk rosszabbodik, melyek kialakulását nagyon sok tényező befolyásolja, úgy mint:

- csapadékvíz-elvezetésének hiánya,
- megfelelő útalap hiánya,
- megnövekedett járműforgalom, illetve
- szélsőséges időjárás okozta károk.

Először csak repedések jelennek meg az aszfaltburkolaton, majd a későbbiekben a fent felsorolt hatások miatt ezek egyre csak mélyülnek, tágulnak mígnem a kátyúk megjelennek és egyértelműen érezhetőek a közúti közlekedések során.

Több szempontból is szükséges foglalkoznia intézményünknek a fent megnevezett problémák orvoslásával.

A balesetveszélyes úthibák kijavítása elengedhetetlen fontosságú a személyi és tárgyi sérülések elkerülése miatt, valamint az út általános állapotának állagmegóvása miatt is.

Többek között fenti tényezőket figyelembe véve indította tehát intézményünk **a 2023-24. évre vonatkozó Járási startmunka mintaprogramját**, mely a Belügyminisztérium jóváhagyásával **nagy segítség számunkra (munkaerő tekintetében) és az abban foglalkoztatni kívánt munkavállalók (munkalehetőség tekintetében) számára is egyaránt.**

A Közterület-rendezés megnevezéssel ellátott programunk keretén belül, összesen 68 fő – közfoglalkoztatotti jogviszonnyal rendelkező munkavállaló – bevonását terveztük a különböző munkafolyamatok minél hatékonyabb ellátására, melyek során egyaránt használunk kézi és szükség esetében gépi munkaerőt, valamint anyagokat, egyéb célszerszámokat és eszközöket is.

Az ebben a programelemben résztvevő munkavállalók száma összesen 34 fő, akik az összesített adataink alapján az alábbi számszerűsíthető eredményeket fogják kivitelezni a program időtartama alatt, vélhetően terveinknek megfelelően:

- összesen 640 m²-nyi nagyságú összfelületen történő aszfaltkátyúzási munkálatok elvégzése,
- városszerte mintegy 16 helyszínen.

Fontos megjegyezni, hogy munkavállalóink olyan munkaterületeken végeznek majd feladatellátásokat, amelyek összessége Ózd Város Önkormányzatának tulajdonában, így pedig a mi kezelésünkben állnak.

A program által érintett szakaszok és területek a következők:

- 1) 3600 Ózd, Damjanich út környéke,
- 2) 3600 Ózd, Sziklástető II. környéke,
- 3) 3600 Ózd, Velence telep, „patakparti” út környéke,
- 4) 3600 Ózd, Nagyamerika út,
- 5) 3600 Ózd, Nagyvölgyi út környéke,
- 6) 3600 Ózd, Rózsadomb út környéke,
- 7) 3600 Ózd, Barátság út,
- 8) 3600 Ózd, Bornemissza út,
- 9) 3600 Ózd, Vasvár „Szerviz út”,
- 10) 3600 Ózd, Vasvár út,
- 11) 3600 Ózd, Piac és Nemzetőr út környéke,
- 12) 3600 Ózd, Bolyki főút „Szerviz út” mellékútjai,
- 13) 3600 Ózd, Bolyki főút „ABC” melletti mellékútjai,
- 14) 3600 Ózd, Bolyki főút „kispiac” belső útja,
- 15) 3600 Ózd, Tinódi út környéke és
- 16) 3600 Ózd, Huba vezér út környéke.

Közvetlen költségként ehhez a programelemhez mintegy 74,5 tonnányi AC 11-es szemcsenagyságú aszfaltmennyiséget terveztünk be, melynek megfelelő bedolgozása körülbelül 640 m²-nyi kátyúzni kívánt útfelületre elegendő. Az ehhez szükséges felhalmozási és működési célú költség összesen 3.008.0018 Ft összeg, melyből a felajánlott saját forrás összege összesen 336.190 Ft összegű.

A dolgozók részére munkavédelmi szempontból munkáskesztyűket kívánunk biztosítani, melyhez kapcsolódóan 30.010 Ft összegű költséget különítettünk el a program keretén belül, és az ebből vállalt saját forrás összege 3.354 Ft összegű.

A programban résztvevő közfoglalkoztatottak munkaterületekre történő szállítására és az egyéb anyagok szállítására intézményünk gépparkjának bevonására is szükség van, melynek üzemanyagköltségét, valamint a munkavégzéshez kapcsolódó és a későbbiekben felmerülhető egyéb anyagokat, eszközöket és segédeszközöket minimális mértékben, de intézményünk saját forrásból biztosítja majd, a programhoz felajánlott saját forrás és a mederelemek előállítási költségein felül.

A 34 fő közfoglalkoztatotti munkavállalóinkat márciustól októberig aszfaltkátyúzási tevékenységgel fogjuk megbízni, mivel az aszfaltkeverő üzemek ebben az időintervallumban vannak nyitva, ezt követően pedig a téli időszakokban novembertől februárig, padkarendezési feladatokat fognak majd ellátni.

A program hosszabb távú fenntarthatóságával kapcsolatos elképzelések, egyéb más forrásból megvalósított fejlesztésekkel való összhangja és kapcsolata

Annak érdekében, hogy Ózd város közúthálózatának infrastruktúrája megfelelő legyen és „gondtalanul tudjon működni”, szükség van a folyamatos és időszerű karbantartásokra, melyek állapota az állandó ellenőrzésekkel, javításokkal, aszfaltozásokkal és egyéb más munkálatokkal megőrizhetőnek bizonyulnak.

A teljes programot érintő részletes és számszerűsíthető létszám, illetve az ennek vonzatában meghatározott pénzügyi adatok a következők:

foglalkoztatás időtartama		12			
járulék		6,5%			
támogatás intenzitása		88,8235294118%			
Ssz.	munkakör	bér	Összesen		
			fő	bér	bér+jár
1.	segédmunkás	116 000	56	77 952 000	83 018 880
2.	segédmunkás irányító	127 600	1	1 531 200	1 630 728
3.	szakmunkás	148 200	7	12 448 800	13 257 972
4.	szakmunkás irányító	163 020	4	7 824 960	8 333 568
Béreköltség (bér+járulék) összesen			68		106 241 148
Felhalmozási és működési költség összesen, melyből					6 760 322
Felhalmozási célú költség				6 730 312	
Munka- és védőruházat, egyéni védőeszköz				30 010	
Felajánlott saját forrás összege					-755 565
Igényelt támogatás összesen					112 245 905

HOSSZABB IDŐTARTAMÚ KÖZFOGLALKOZTATÁS

2023. ÉV

Az Ózdi Városüzemeltető Intézmény – mint közfoglalkoztató –, a Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programok megvalósítása céljából kívánta elindítani, a 2023. március 01 – 2023. november 30. közötti időszakra vonatkozó, más-más tevékenységekre irányuló programjait, amelyek a következők:

1.) Varrodai tevékenység és kézműves foglalkozás

2.) Iskolai konyhák üzemeltetése

3.) Városüzemeltetési feladatok ellátása

4.) Zöldfelület és mezőgazdasági feladatok ellátása

Intézményünk közfoglalkoztatási programjaihoz kapcsolódó bérköltségek, valamint a bérköltségek alapján meghatározásra került felhalmozási- és működési költségek összesített pénzügyi adatait (ideértve a Járási startmunka mintaprogramunkat is), külön táblázatban is részletezzük az anyag végén.

1.) Varrodai tevékenység és kézműves foglalkozás

A tervezett program létszáma 8 fő regisztrált álláskereső, valamint bérpótló juttatásra/foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személy a közfoglalkoztatási jogviszony keretén belül, illetve azon munkanélküli, de munkaképes lakosság, akik eddig a város foglalkoztatóinál, vagy az elsődleges munkaerő-piacon, a szociális háttérük miatt nem tudtak elhelyezkedni.

A program részletes és számszerűsíthető létszám, illetve az ennek vonzatában meghatározott pénzügyi adatai:

foglalkoztatás időtartama	9				
járulék	6,5%				
meghatározott dologi költség	10%				
támogatás intenzitása	100%				
Ssz.	munkakör	bér	Összesen		
			fő	bér	bér+jár
1.	segédmunkás	116 000	7	7 308 000	7 783 020
2.	segédmunkás irányító	127 600	1	1 148 400	1 223 046
3.	szakmunkás	148 200	0	0	0
4.	szakmunkás irányító	163 020	0	0	0
5.	adminisztrátor	148 200	0	0	0
Bérköltség (bér+járulék) összesen			8		9 006 066
Működési költség összesen, melyből					900 600
Munka- és védőruházat, egyéni védőeszköz				0	
Anyag költség				900 600	
Egyéb költség				0	
Igényelt támogatás összesen					9 906 666

A program fő célja a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is a különböző varrodai termékek formatervezése és elkészítése, mely egyúttal a mezőgazdasági programunkban megtermelt egyes növények feldolgozását és azok bedolgozását is jelenti (pl.: levendula, menta, citromfű, stb.). Az elkészült késztermékeket számításaink szerint viszonteladásra kínáljuk.

Varrodai tevékenységünket új nemzeti zászlók megvarrásával és elkészítésével bővítjük, különös tekintettel a program időtartama alatt bekövetkező állami ünnepeinkre és hiányos készleteinkre.

A programunkat kiegészítő másik elem, a kisgyermekes csoportok körében mára már nagy népszerűségnek örvendő kézműves foglalkoztatások megtartására vonatkozik, melynek helyszíne a Nagyvölgyi Látogató központ területe. Az „előadások” megtartása azonban függ a jövőbeni időjárási viszonyoktól (munkaterv szerint 2023. májusától október végéig).

A program megvalósításához olyan működési (anyag) költségek kerültek betervezésre, amelyek elengedhetetlen fontosságúak, a minél gyorsabb és hatékonyabb munkavégzések szempontjából. Ezek közül, a varrodához kapcsolódó anyagköltségek (cérnák, méterárak, egyéb kiegészítő segédanyagok) csoportjában szereplő egyes egyedi költségsorok ÁFÁ-ja nem értelmezhető (tehát nulla), figyelembe véve azt a tényt, mely szerint a közfoglalkoztatás keretén belül, az olyan elkészült termékek után, amelyeknek vélhetően árbevétele is fog keletkezni, nem lehet ÁFÁ-val növelt támogatást igényelni, intézményünk éves bevételeitől függően. További költségként a kézműves foglalkoztatások megtartásához szükséges különböző filceket, gyurmákat, ragasztókat, gyöngyöket, stb. terveztünk.

A program során vélhetően az alábbi késztermékek elkészítésével számolunk:

- zászlók,
- konyhai szettek (pl.: terítők, kötények, fedőfogók, stb.),
- párnák,
- táskák és szatyrok, valamint
- levendula- és egyéb gyógynövények zsákok.

2.) Iskolai konyhák üzemeltetése

A tervezett program létszáma 29 fő regisztrált álláskereső, valamint bérpótló juttatásra/foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személy a közfoglalkoztatási jogviszony keretén belül, illetve azon munkanélküli, de munkaképes lakosság, akik eddig a város foglalkoztatóinál, vagy az elsődleges munkaerő-piacon, a szociális háttérük miatt nem tudtak elhelyezkedni.

A program részletes és számszerűsíthető létszám, illetve az ennek vonzatában meghatározott pénzügyi adatai:

foglalkoztatás időtartama		9			
járulék		6,5%			
meghatározott dologi költség		10%			
támogatás intenzitása		100%			
Ssz.	munkakör	bér	Összesen		
			fő	bér	bér+jár
1.	segédmunkás	116 000	27	28 188 000	30 020 220
2.	segédmunkás irányító	127 600	0	0	0
3.	szakmunkás	148 200	0	0	0
4.	szakmunkás irányító	163 020	0	0	0
5.	adminisztrátor	148 200	2	2 667 600	2 840 994
Béreköltség (bér+járulék) összesen			29		32 861 214
Működési költség összesen, melyből					3 286 087
Munka- és védőruházat, egyéni védőeszköz				589 026	
Anyag költség				2 387 219	
Egyéb költség				309 842	
Igényelt támogatás összesen					36 147 301

Az intézményünkhöz tartozó 11 iskolát, összesen 4 főző- és 7 tálaló konyha látja el gyermekétkeztetési feladatokkal kapcsolatban, melynek keretén belül naponta mintegy 2500 – 2800 adag étel kerül elkészítésre és kiszállításra a diákok részére. A programban résztvevő munkavállalók munkájukkal hozzájárulnak az egyes tagintézmények megfelelő szakhatósági előírásainak (előírások szerinti megfelelő működésének) még teljesebb ellátásához.

A programban összesen 25 fő segédmunkás konyhai kisegítőt, 2 fő segédmunkás általános karbantartót és 2 fő szakmunkás általános irodai adminisztrátort foglalkoztatunk.

3.) Városüzemeltetési feladatok ellátása

A tervezett program létszáma 242 fő regisztrált álláskereső, valamint bérpótló juttatásra/foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személy a közfoglalkoztatási jogviszony keretén belül, illetve azon munkanélküli, de munkaképes lakosság, akik eddig a város foglalkoztatóinál, vagy az elsődleges munkaerő-piacon, a szociális háttérük miatt nem tudtak elhelyezkedni.

A program részletes és számszerűsíthető létszám, illetve az ennek vonzatában meghatározott pénzügyi adatai:

foglalkoztatás időtartama		9			
járadék		6,5%			
meghatározott dologi költség		10%			
támogatás intenzitása		100%			
Ssz.	munkakör	bér	Összesen		
			fő	bér	bér+jár
1.	segédmunkás	116 000	213	222 372 000	236 826 180
2.	segédmunkás irányító	127 600	19	21 819 600	23 237 874
3.	szakmunkás	148 200	4	5 335 200	5 681 988
4.	szakmunkás irányító	163 020	3	4 401 540	4 687 632
5.	adminisztrátor	148 200	3	4 001 400	4 261 491
Bérköltség (bér+járadék) összesen			242		274 695 165
Működési költség összesen, melyből					27 469 517
Munka- és védőruházat, egyéni védőeszköz				2 455 863	
Anyag költség				19 599 532	
Egyéb költség				5 414 122	
Igényelt támogatás összesen					302 164 682

Munkavállalóink olyan munkaterületeken végeznek majd feladat-ellátásokat, melyek összesége Ózd Város Önkormányzata tulajdonában és így, intézményünk kezelésében állnak.

Intézményünk a program felépítését a korábbi évekhez nagyon hasonlóan képzelte el, melynek tevékenységeit tekintve főként a városszerte végezni kívánt, számunkra kötelezően előírt feladatok teljesítését szorgalmazzák (pl.: utcaseprések, buszmegállók rendben tartása, kátyúzások elvégzése, közterületekre kihelyezett közútjelző táblák, bútorok és játszótérek, játszótéri elemek állandó jellegű karbantartása, pótlása, stb.).

Főbb munkacsoportok:

Köztisztaság, mélyépítés, szakipar, állategészségügy, betonelemgyártó, útpadkák karbantartása, szerviz, adminisztráció.

4.) Zöldfelület és mezőgazdaság

A tervezett program létszáma 132 fő regisztrált álláskereső, valamint bérpótló juttatásra/foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személy a közfoglalkoztatási jogviszony keretén belül, illetve azon munkanélküli, de munkaképes lakosság, akik eddig a város foglalkoztatóinál, vagy az elsődleges munkaerő-piacon, a szociális háttérük miatt nem tudtak elhelyezkedni.

A program részletes és számszerűsíthető létszám, illetve az ennek vonzatában meghatározott pénzügyi adatai:

foglalkoztatás időtartama		9			
járadék		6,5%			
meghatározott dologi költség		10%			
támogatás intenzitása		100%			
Ssz.	munkakör	bér	Összesen		
			fő	bér	bér+jár
1.	segédmunkás	116 000	114	119 016 000	126 752 040
2.	segédmunkás irányító	127 600	8	9 187 200	9 784 368
3.	szakmunkás	148 200	5	6 669 000	7 102 485
4.	szakmunkás irányító	163 020	4	5 868 720	6 250 176
5.	adminisztrátor	148 200	1	1 333 800	1 420 497
Bérköltség (bér+járadék) összesen			132		151 309 566
Működési költség összesen, melyből					15 130 542
Munka- és védőruházat, egyéni védőeszköz				1 170 610	
Anyag költség				9 828 750	
Egyéb költség				4 131 182	
Igényelt támogatás összesen					166 440 108

A programban foglalkoztatni kívánt munkavállalóink olyan munkaterületeken végeznek feladat-ellátásokat, melyek összesége Ózd Város Önkormányzata tulajdonában és így, intézményünk kezelésében állnak.

A programot érintő munkaterületeken csupán elhanyagolható, minimális mértékű fejlesztések lesznek (pl.: terrárium kialakítása a tanyán), elsősorban ezek fenntartására és üzemeltetésére törekszünk (pl.: Drótos-tető pihenőpark, tanya, stb.), az egyébként is minden évben elvégzett, egyéb karbantartási munkálatokon kívül (pl.: fóliasátor, kerti bútorok, stb.).

Főbb munkacsoportok

Zöldfelület – fűnyírás, zöldfelület – komposztálás, zöldfelület – sövényápolás és zöldhulladék-kezelés, mezőgazdaság – erdészet és favágás, valamint mezőgazdasági területek kezelése, mezőgazdaság – növény- és virágtermesztés, zöldfelület – parkgondozás és dugványozás, mezőgazdaság – állattartás és növényápolás, Adminisztráció